

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№32
(18308)
Суббота,
28
февраля
2004г.

В прошедший четверг состоялась встреча депутата Государственной Думы А.М. Макарова с избирателями Ленинска-Кузнецкого, Полысаева и Ленинск-Кузнецкого района.

Как известно, Андрей Михайлович избран заместителем председателя комитета по бюджету и налогам, и его работа заключается в формировании законопроектов,

КАК БУДЕМ РАБОТАТЬ, ТАК И БУДЕМ ЖИТЬ

касающихся налоговой системы. Как отметил депутат, Дума без всяких раскатов и долгого решения вопросов уже 19 января приступила к рассмотрению законов. Предполагается в ближайшее время рассмотреть более 20 проектов. Один из них касается реформы ОМС. Ни для кого не секрет, что сегодня медицинское обслуживание не может кого-либо удовлетворить. Система настолько неэффективна, что требует полной замены. До сих пор оплачивается не конкретная помощь больному, а койко-место. Это, по ироничному замечанию депутата, все одно, что средняя температура по больнице в целом. Проект предусматривает провести реформу в условиях реального положения дел. Ожидаются изменения в Бюджетном и Налоговом кодексах. Главное в них в том, что все обязательства государства будут обеспечены средствами, определены конкретные источники финансирования.

Недавно депутат закончил разработку проекта закона о наследстве и доверии, который будет докладывать на заседании комитета. В новом законодательном акте предусмотрена отмена налога на наследство, если действие совершается между прямыми наследниками (супругами, детьми и роди-

телями, дедушками и внуками). Предстоит серьезная работа по изменению закона о едином сельхозналоге, который принят в интересах селян, но в полной мере не действует из-за некоторых организационных моментов. Инициирован проект закона об усилении уголовной ответственности за кражи и угоны автотранспорта. Проводится определенная работа по изменению пенсионного законодательства. В частности, депутат считает необходимым исправить грубейшую ошибку, допущенную в предыдущие годы, когда у некоторой части работников изъяли несколько лет стажа. Это касается, в частности, отпусков по уходу за детьми.

Рассказал депутат и о тех проблемах, которые пока не удалось решить. Одна из них – закон об автогражданской ответственности. Предыдущая Дума приняла закон, не задумываясь о его последствиях и, как выразился А.М.Макаров, в основном в интересах страховых компаний. Руководители некоторых фракций решили обратиться в правительство, чтобы то дало указание ГИБДД не штрафовать водителей, если у них нет полиса автогражданской ответственности. Полностью популистское и абсурдное решение, против которого проголосовали многие депутаты.

“Надо в корне менять закон, - подчеркнул депутат. - И мы над этим работаем”.

В своем выступлении Андрей Михайлович отметил, что в Думе подобрались сильная команда депутатов от Кузбасса. Это позволяет оперативно и качественно

решать многие вопросы. Вот, к примеру, всего лишь за несколько дней было принято постановление о признании стихийной ситуации в области после пронесшегося урагана и выделении средств на устранение последствий. В обычном порядке такое постановление принимается не раньше чем через месяц, пока пройдет согласование во всех инстанциях. Так что работать командой выгодно во всех отношениях.

Депутату было задано немало вопросов. Они касались и уровня пенсий, и ответственности родителей за воспитание детей, и подоходного налога, и охраны социальных объектов, других тем. Уже в конце встречи один из ветеранов спросил:

- Как будем жить года через два?

Кто-то из зала ответил:

- Как будем работать, так и будем жить.

Андрей Михайлович добавил:

- Все действительно зависит от нас. Каждый на своем месте, будь то депутат, сторож, директор или слесарь, должен качественно делать свое дело. Тогда и результат будет ощутимым, и будет лучше всем нам.

С. БЕЛОВ.

Помощь оценена высоко

Как мы уже сообщали, для ликвидации аварийной ситуации, возникшей в связи со штормовым ветром 17 февраля, в Киселёвск был отправлен оперативный отряд коммунальщиков Ленинска-Кузнецкого во главе с главным инженером УЭЗ ЖКУ О.А. Яковлевым.

Работа специалистов нашего города высоко оценена администрацией Киселёвска, о чём сказано в телеграмме, поступившей в адрес главы Ленинска-Кузнецкого В.К. Ермакова. В ней отмечено, что в результате профессиональных действий ленинск-кузнецчан проведён “запуск” 17 домов, трёх детских садов, школы, а также не были допущены случаи перемерзания систем теплоснабжения жилых домов и соцкультурных объектов микрорайона Красный Камень, где проживают 25 тысяч жителей.

Л. СОЛОВЬЕВА.

Лучшая в Кузбассе

Победителем областного конкурса “Лучшая школа Кузбасса” признана гимназия № 12.

Так высоко авторитетное жюри оценило достижения учащихся и педагогов, в целом – развитие этого, бесспорно, уникального учебного заведения. В качестве награды победитель получил губернаторский хрустальный кубок и солидный областной грант.

Теперь гимназии предстоит побороться уже на Всероссийском конкурсе за право войти в число тридцати лучших школ России из 300 учебных заведений со всех регионов страны. Итоги этого конкурса будут подведены в апреле.

Н. ВОЛГИНА.

ГЛАВА города В.К. Ермаков встретился на этой неделе с активом городских советов общественности, старейшин и женщин, которые представляют наши партии, движения, профсоюзы, различные общественные организации. Разговор был посвящён предстоящим выборам Президента РФ и касался наиболее актуальных вопросов развернувшейся кампании: подготовки города к голосованию, активности избирателей, роли общественности в успехе выборов.

Как отметил глава, у нас сейчас полным ходом работают территориальная и участковые избирательные комиссии, а также городской

центр содействия выборам. День 14 марта обещает стать ярким событием в политической и общественной жизни жизни России, Кузбасса, Ленинска-Кузнецкого, поскольку мы будем не только избирателями, но ещё и выступи-



в роли участников традиционного празднования проводов русской зимы. Каждый избиратель получит на этот раз официальное приглашение от своей участковой комиссии. Ещё один знак внимания – сувенир и Конституция РФ в подарок каждому, кто впервые придёт голосовать. С нашей стороны требуется главное – высокий процент явки на выборы. Опросы горожан дают пока обнадеживающие результаты: как и в целом по Кузбассу, от 70 до 80 процентов наших избирателей готовы хоть завтра проголосовать, и столько же респондентов предпочитают кандидатуру действующего президента Путина. Тем не менее помощь общественности в этом деле ой как нужна – чтобы прежде всего убедить ближнего принять участие в выборах. Дойти до тех, кому уже всё равно, кто у власти в России. Пробудить равнодушие у самых равнодушных – вот в чём, по мнению Ермакова, заключается наша общая задача.

Подвижки к лучшему за последнее время наметились, их вряд ли кто станет сегодня отрицать. Растут, к примеру, объёмы добычи угля, а это занята наших шахтёров, будущее рудника. Есть оживление на крупных предприятиях (КСК, швейная и мебельная фабрики, кирпичный завод и "Красный Октябрь", "Полифлор", гормолзавод, "Титанлес" и другие), которым нужны или скоро понадобятся рабочие руки. Не сидят без дела предприниматели, создавая по своим проектам новые рабочие места, в том числе на средства господдержки. Приобрел невиданные масштабы снос ветхого жилья, на что области и городу также выделяются немалые деньги – 418 млн. рублей Кузбассу по итогам прошлого года. Результат – новые многоквартирные дома для нуждающихся городских семей. Улучшилось, считает глава, обеспечение нас теплом, водой, светом: нет перебоев, и плюс к этому вкладываются большие средства в ЖКХ – на перспективу. Здесь планомерно снижаются убытки и затраты, закрываются мелкие не-

рентабельные котельные. И так происходит в любой сфере, какую ни возьми.

– Город стал краше, чище, ухоженнее, мы это видим на самом деле, – поддержал такую оценку почётный гражданин Ленинска-Кузнецкого **А.И. Зельман**. – Транспорт ходит, как часы, у нас в районе "Семёрки" больше пяти минут стоять и ждать не надо. Это ли не достижение? Администрация много делает и другого, что положительно сказывается на качестве жизни...

Примерно в том же духе высказыва-

И Конституция – в подарок

О РОССИИ – С ЛЮБОВЬЮ

"Это все мое, я знаю: и стены, и дома, и купола, и дымные облака над ними. И река, и заречная даль туманная. Я слышу говор, имена, незримо вижу города. Шумит народ, кружится голова от гула, и радость наполняет сердце – милая, древняя моя Русь, родная навеки" (И.Шмелев).

лись и другие участники встречи – ветераны, общественники, отдавшие городу и стране годы жизни, труда на общее благо. Вот краткие выдержки из выступлений.

А.И. Бушманов: "Стабильность налицо. И в городе, и в области, и в России. Путин остановил развал страны, федеральные округа создал, поставил перед обществом важнейшие задачи: чёткие, понятные, простые. Это его прямая заслуга".

А.П. Циглер: "Здесь не надо из стороны в сторону шаракаться. Придёт другой – опять реформы начнутся, снова раздрой. Проявил себя – поработай. Мы из общества "Полигон" – за Путина".

М.М. Кузнецова: "Нет для нас лучшей кандидатуры, чем действующий президент. Одно пожелание – больше внимания старшему поколению уделять. А мы обязательно придём голосовать. Да ещё и других сагитируем".

Е.И. Шкуратова: "Думаю, что перед выборами надо как следует проверить списки избирателей, чтобы никого не забыть. Обязательно пригласить людей на участки. А основная масса, как показывает общественное мнение, собирается голосовать за Путина – сомневаться тут не приходится".

Итогом встречи стало формирование наказов будущему президенту, а также общее убеждение в необходимости поработать на максимальную явку. В связи с этим поступило предложение о подписании обращения лидеров партий, профсоюзов и движений к избирателям города. Его суть – призыв прийти 14 марта на выборы.

В. ИВАНОВ.

ХЛЕБ – ПО ТОЙ ЖЕ ЦЕНЕ

Как известно, благодаря усилиям администрации и лично губернатора Кузбасса цена на основной продукт питания – хлеб – держится в области на одном уровне в течение четырёх последних лет.

Скажем, пшеничная булка в торговой сети так и стоит 4 руб. 80 коп. Для сравнения: новосибирцы отдадут за неё 9 руб. 50 коп., а красноярцы – 11 руб. 50 коп. Это при том, что оптовые цены на ржаную и пшеничную муку, закупаемую хлебопёками, растут из месяца в месяц.

И вот новая "сдерживающая" инициатива областной власти. С 1 марта 2004-го всем кузбасским производителям хлеба будут снижены тарифы на потребление электроэнергии – на 40 процентов, а также налоги на имущество и землю – на 50 процентов. В итоге ОАО "Ленинск-Кузнецкий хлебокомбинат", к примеру, это будет приносить ежемесячную экономию в 45 тысяч рублей. А горожанам, особенно малоимущим, – неизбежность семейного бюджета, поскольку хлебушек наш всепомагающий в цене не вырастет. По крайней мере, в этом году.

Городской Совет, со своей стороны, ввёл льготы для хлебопёков по земельному налогу и водопотреблению.

Е. АПРЕЛЬСКИЙ.

НОВАЯ ВЫСТАВКА

"Картина в интерьере" – так называется новая выставка, открывшаяся в городском выставочном зале.

Устроители выставки создали на пространстве зала несколько "комнат", используя для этого выгородки, оклеенные обоями. Именно на "стенах" этих образовавшихся "комнат" и разместились картины. Таким образом, экспозиция представляет посетителям выставки возможность восприятия той или иной художественной работы в интерьере собственной квартиры либо офиса.

Учитывая приближающийся праздник 8 Марта, на полотнах в основном присутствуют цветочные композиции. Работы выполнены гуашью, маслом, некоторые в стиле графики. На выставке представлены работы трех кемеровских художников – Анатолия Хуторного, Августы Гарнавской и Александры Капорушкина. **О.МАРТОВА.**

Геннадия НАЙМУШИНА можно отнести к легенде мотоциклетного спорта города и Кузбасса. Он начинал путь к вершинам мастерства 15-летним мальчишкой – учеником школы № 42 у знаменитого гонщика, фанатично преданного своему делу, Геннадия Селиванова. А захватывающую (помните, старожилы?) борьбу на ледовых и гаревых дорожках зачастую вёл с товарищами по спортивно-техническому клубу ДОСААФ Олегом Роменским, Сергеем Емельяновым, Виктором Шимановым, Романом Хафизовым, Василием Ванжиным, родным братом Александром и своим любимым учителем. А однажды обошёл в турнире по мотокроссу непобедимого земляка Валерия Коробкова и считает это самой большой себе наградой. Хотя за 30 лет дважды становился чемпионом СССР в мотогонках на льду, неоднократно первенствовал “на России”, трижды был сильнейшим в Кузбассе в соревнованиях по мотокроссу, а 10 лет не выходил из призёров.

Уже давно Геннадий Николаевич сам ходит в учителях, возрождает развалившуюся в 1990-х годах прославленную ленинск-кузнецкую школу гонщиков...

– Мастер, разрешите спросить для начала, что у вас с ногой, почему так сильно хромаете?

– В последние годы я обычно выступаю в гонках для ветеранов спорта. А в июне прошлого года в Бийске “вклинился” в молодёжные соревнования, решил трянуть стариной. Трасса была сложной, много прыжков требовала. Один из них окончился приземлением в ямку передним колесом. Сильный удар привёл к перелому голеностопного сустава на четыре части, да ещё с “мелкодроблёнкой” костей. Операцию сделали в Лесном городке, собрали сустав с помощью 9 шурупов и железной пластины. Обещали скоро их убрать. Но на работу в мой спортклуб шкандыбаю, сидеть некогда.

– Геннадий Николаевич, всех интересует, почему же всё-таки распался наш тогда знаменитый мотоклуб?

– А вместе со всем хозяйством в 1990-х начала распадаться и армия. Технические клубы ДОСААФ сели на голодный паёк, позакрывались. Перестали давать технику, запчасти. Наш клуб разобрали по кирпичику, а дорогие моторы от импортных мотоциклов продавали за сто рублей, чуть ли не за бутылку.

Обидно. Не погиб бы Гена Селиванов – уверен, положение было бы абсолютно другим. Он бы пешком до президента дошёл и доказал, что спорт, богом рождённый для воспитания мужчин, губить абсурдно.

В честь Г. Селиванова, кстати, мы в прошлом году на трассе в Польшаево провели первый официальный “турнир возрождения”. Очень хочется, чтобы он стал традиционным.

– С чего же началось это возрождение, буквально всколыхнувшее оба го-



НА КРУТЫХ ВИРАЖКАХ

рода (свидетельство тому – открытый чемпионат Ленинска-Кузнецкого 21 февраля)?

– Страшно вспоминать! Наверное, моё и моих друзей честолюбие всё определило. В конце 1980-х я некоторое время работал главным инженером троллейбусного управления. И там собрал в кучу остатки техники (восемь машин), гонщиков-единомышленников. Стали кататься понемногу, возвращать прежние навыки. Потом, со сменой работы, долго мыкались по подвалам, пустующим гаражам предприятий, отовсюду нас “просили”... Я стал предпринимателем. И в 2000 году откупил брошенную котельную бывшей “Сельхозтехники” плюс гектар прилегающей территории для тренировок. Осушили её с ребятами, тут и осел наш новый спортклуб.

Сегодня мы имеем уже пять японских “Кавасаки”; три “Хонды” и семь чешских ЧЗ (“чеззт”). Сложилась крепкая сборная города. Костяк её составляют 22-летний Володя Коробков, 15-летние Кирилл Мастяев и Артём Доронин, очень талантливый 10-летний(!) Сережа Литвинец. А на последних гонках 21 февраля настоящим и общим любимцем зрителей (получившим также приз “За волю к победе”) стал наш Алексей Байдилов.

– За счёт чего вы поднимаете их мастерство?

– Главное, чего мы добились, – стали чаще выезжать на соревнования в пределах досягаемости нашего транспорта: в Красноярск, Томск, Бийск, Рубцовск, Ке-

мерово, Прокопьевск, Мыски, Анжеро-Судженск. Для сравнения: в 2001-м мы приняли участие лишь в двух соревнованиях, в 2002-м – в четырёх, а в прошлом – уже в 14. 28 февраля впервые едем на лично-командное первенство по зимнему мотокроссу на призы ООО “Car Plaza”, “Кубок мэра города Новосибирска”. Повезём уже 12–15 машин, то есть мы выступаем уже во всех классах мотоциклов – это здорово!

– А добровольными помощниками можете похвастаться? Или бьётесь с проблемами сами?

– К счастью, можем. Первый зимний чемпионат города состоялся только благодаря материальной и организационной помощи администрации, её спортуправления, ООО “Благоустройство”, наших шахт, завода “Кузбассэлемент”, частных предпринимателей А. Веселова, Э. Бауэра, В. Кокарева, А. Баглюка, С. Литвинец, С. Доронина и других энтузиастов этого вида спорта.

Мы, ветераны, отдали ему всю жизнь, несли славу родному городу. Хотелось бы, чтобы сегодня он взял возрождённый клуб под свою опеку на бюджетном уровне. Помог нам обустроить настоящую техническую базу – пока она не что иное, как простой гараж. В планах – строительство городской летней мототрассы...

Е. НОСЫРЕВ.

На снимке: чемпион СССР по ледовому спидвею Геннадий Наймушин.

Фото М. НИКОНОВА.

...Есть такое выражение: "Нет ничего тайного, что не стало бы явным". Во многом оно определяет саму суть экспертно-криминалистической службы. Ее сотрудники являются первыми помощниками как уголовного розыска, так и следственного аппарата для сбора и доказательства вины подозреваемого в совершении преступления. Или, напротив, его невиновности. Именно поэтому в составе каждой оперативно-следственной группы, выезжающей на место происшествия, присутствует эксперт-криминалист.

С прошлого года эта служба обрела новое название - межрегиональный отдел с дислокацией в г. Ленинске-Кузнецком экспертно-криминалистического центра при ГУВД Кемеровской области. Правда, особых изменений это не принесло. На протяжении уже многих лет в отделе проводятся семь видов экспертиз: дактилоскопическая, холодного оружия, трассологическая, баллистическая, техническая экспертиза документов, почерковедческая и химическая с веществами растительного происхождения.

Вот уже 14 лет отдел возглавляет майор милиции Сергей Павлович Шмырков. В криминалистику его привело увлечение фотографией. Первое время Сергей Павлович работал под наставничеством тогдашнего руководителя отдела, ныне заслуженного ветерана УВД Николая Алексеевича Горланова, а после окончания факультета экспертов-криминалистов Волгоградской высшей школы милиции стал полноправным сотрудником отдела. На сегодня только он и еще один "волгоградец" - главный эксперт отдела Сергей Владимирович Лаврентьев

Помнится, лет двадцать назад к нам в редакцию пришла женщина с письмом отца, погибшего в Великой Отечественной. За долгие годы бумага стала "сыпаться", буквы, написанные обычными чернилами, местами выгорели или затерлись. Словом, прочитать текст было невозможно. Сначала не знала, чем ей помочь, а потом вспомнила, что в милиции есть отдел криминалистики.

Дальнейшее было сродни чуду: склонившись к прибору с инфракрасным излучением, я с детским восторгом читала исчезнувший когда-то текст. Оставалось только переписать его. Надо ли говорить, как была рада и женщина, к которой через толщу лет донесся "голос" отца.

1 марта - 85 лет

экспертно-криминалистическому
управлению УВД

ЧТОБЫ

И С Ч Е З А Л И

ТАЙНЫ

имеют допуски к проведению

всех семи видов экспертиз.

Всего в отделе трудятся 10 человек, в их числе один главный эксперт, двое старших и четверо экспертов. Как-то так получилось, что основной костяк отдела сложился в 1995 году. С этого времени здесь работают и заместитель начальника майор милиции Андрей Борисович Сафонов, и Лаврентьев, и эксперт-химик Игорь Васильевич Кухарев. Это он выполняет те самые вышеупомянутые экспертизы с веществами растительного происхождения, проще говоря, с наркотическими. И если говорить о показателях работы отдела в целом, достаточно упомянуть, что, при плане проведения химических экспертиз в количестве 102, только за прошлый год их сделано больше тысячи.

Кстати, Игорю Васильевичу порой, прежде чем провести экспертизу вещества, приходится сначала его "добыть". Особенно памятен последний случай. Оперативниками был задержан житель Средней Азии, который, по полученной оперативной информации, должен был прибыть в наш город, в буквальном смысле начиненный наркотиками. Понятно, что задержанный все отрицал. Дали ему слабительное. Сутки ждали результата. И все это время эксперту пришлось находиться на работе. Потом, уже не столько ради экспертизы, сколько опасаясь за здоровье человека (ведь в его желудке могла раствориться капсула с наркотиком), доставили подозреваемого в ГНКЦОЗШ. После

проведения специального обследования стало ясно, что у задержанного в желудке действительно находятся посторонние предметы. Пришлось повторить "курс лечения", а уже потом приступить к экспертизе.

Накануне праздника всегда хочется говорить о чем-то хорошем. В нашем случае сделать это не просто. И речь не о сотрудниках отдела. Они как раз, как и многие, работают плодотворно, качественно и ... практически на одном энтузиазме.

- Основное наше оружие, - грустно шутит С.П.Шмырков, - лупа...

Нет, кое-что из приборов в отделе, конечно, есть.

Та же система

АДИС "Паллон".

Проще говоря, компьютерная дактилоскопическая картотека. К

слову, благодаря ей буквально на

днях был задержан человек, подозреваемый в разбое двухгодичной давности. Прибор ОЛД-41 "Тарзан" - упомянутое выше инфракрасное излучение.

А как сбросить со счетов знания и опыт самих экспертов?! Их неизменное отношение к своей службе: она необходима, а значит, надо работать. И каждый положительный результат расценивается здесь как успех всего коллектива: еще одной тайной стало меньше, еще одно доказательство ляжет в основу обвинительного заключения подозреваемого в преступлении. А за этим стоят и качественные показатели работы всего управления внутренних дел нашего города.

С. ГОРДОСЕВИЧ.

КАНИКУЛЫ ПО-ЕГИПЕТСКИ

Конечно, это была просто сказка! В Сибири морозная зима, а в Египте – 25 градусов тепла. Курорт Хургада, где отдыхали мы – 150 студентов различных вузов Кузбасса, ставшие призёрами областного конкурса на лучшую студгруппу, – настоящий туристический рай. Только, представьте себе: кругом растут пальмы, цветут цветы, плещется море необыкновенного бирюзового цвета. А на берегу стоит пятизвёздочный отель “Diamond” (“Бриллиант”). Двухэтажные бунгало –

само олицетворение комфорта. Но поражает не только надводный мир. Хургада – мировая Мекка для любителей подводного плавания. Нам тоже удалось полюбоваться разнообразными красивейшими обитателями Средиземного моря, погрузившись на дно в настоящей подводной лодке.

Ещё просто заворожил Каир. Египетский национальный музей, институт палируса, сфинкс в долине Гиза и, конечно, пирамиды, поражающие своей мощью и какой-то нереальностью. Впрочем, египетская столица интересна не только памятниками древности, но и современной архитектурой. Здесь очень много недостроенных домов, так сказать, домов с будущим. Типичная картинка – двухэтажный дом, в нём живут люди,



а вместо третьего этажа торчит строительная арматура. Ощущение вечной стройки. А “ларчик” открывается просто. Оказывается, в Каире очень высокий налог на готовые дома, поэтому находчивые египтяне живут в наполовину построенном жилье: мол, следующий этаж достроит сын, когда вырастет.

Вообще, древность и современность переплетаются в Египте очень тесно. Делают своё дело и голливудские фильмы, где ожившие фараоны и нынешние археологи, охотники за сокровищами оказываются бок о бок. При посещении Дворца царицы Хадшимсуд, долины фараонов в Луксоре, храма Карнак невольно чувствуешь себя Индианой Джонсом или одним из персонажей знаменитых “Мумий”.

Но правительство страны заботит-

ся о том, чтобы туристы были максимально защищены от опасностей реальных. Например, когда колонна автобусов отправляется на экскурсию, в каждой машине есть сопровождающий полицейский, вооружённый автоматом.

Ещё одно открытие Египта – здесь много жителей, разговаривающих на русском языке. Причиной тому две: большой наплыв туристов из России и частые поездки к

нам самих египтян по коммерческим делам. В беседах выяснились интересные подробности о жизни египетских женщин. Египтянка – хранительница очага, поэтому работает вне дома по желанию и все заработанные деньги тратит только на собственные нужды. Многожёнство встречается здесь редко. Муж имеет право взять вторую жену, но только с согласия первой и, конечно, если он имеет возможность содержать обеих. Любить своих жён, оказывать им внимание он обязан одинаково.

Образование в Египте бесплатное, но многодетность, низкий прожиточный уровень приводят к тому, что дети с раннего возраста помогают родителям зарабатывать на хлеб, а на обучение времени не остаётся.

Помимо экскурсий, отдыха на пляже, за десять дней состоялось немало развлекательных, спортивных мероприятий. Благо, что на курорте имеются прекрасные фитнес-центры с игровыми площадками. Кстати, наша группа выиграла межвузовские соревнования по волейболу и заняла второе место по футболу и теннису среди девяти команд.

Эта поездка, состоявшаяся благодаря губернатору А.Г. Тулееву, позволила нам сплотиться и острее ощутить, что мы – кузбассовцы. Не случайно одним из студенческих девизов стали слова: “Россия – Москва! Россия – Кузбасс! Единство России зависит от нас!”.

Е. КОМАРОВА.
Студентка КОПИ.

На снимках: у подножия вечности (пирамида Хеопса); курорт Хургада – рай для туристов.



В ГАЗЕТЕ за 14 февраля прочитала статью "Родители – не рабы" З.Латыевой. Разные чувства владели мной по мере чтения. Вот только одного не было – жалости к автору заметки.

Не помню точно, кажется, у французов, есть такое выражение: до пяти лет к

ВРЕМЯ СОБИРАТЬ КАМНИ

ребенку нужно относиться, как к королю. С пяти – до пятнадцати, как к врагу. А потом всю оставшуюся жизнь – как к другу.

Сама взяла его на "вооружение" еще задолго до рождения собственных детей. Несколько раз приводила в пример друзьям и знакомым, но каждый раз встречала яростное непонимание: "Как к врагу?.. Это что – ненавидеть что ли. Бить?"

- Да нет же, – пыталась толковать я. – Это значит, правильно выстраивать стратегию отношений, пытаться предугадать следующий шаг. В одном случае быть тонким дипломатом, обговаривая мирные условия сосуществования. В другом – жестко проявлять свою волю, ни на йоту не отступая от собственного мнения либо решения. Кто, где и когда сказал, что враг – это обязательно война до победного конца?

Только, повторюсь: вначале – всепоглощающая и всеобъемлющая любовь. Чтобы до конца своих дней ребенок знал: мать – это единственно любящий его человек. И что бы она ни сделала, что бы ни сказала – все это ему во благо.

А вот как раз в младенчестве этой любви чаще всего и не наблюдается. Сколько раз подмечаю на улице, в троллейбусе: крохе года три-четыре, а мать на него: "Кому сказала, иди! Сиди, не вертись! На-

доел!". И это – едва не самые мягкие выражения. Вот тебе и "ваше величество", которое то "убить" собираются, то "бросить"!

Между тем психологами сказано, что впечатления младенчества остаются у человека до конца жизни. Нет уж, ребенка, угнетаемого в младенчестве, в отрочестве тем более, слушаться не заставишь.

... Не сколько лет тому назад запомнился мне слушай. Зашла

ко мне домой молодая женщина, поболтать по-соседски. И в разговоре обмолвилась, мол, свободна она от дел домашних, потому и зашла. Мужу обед приготовила, вернется с работы – сам поест. Поинтересовалась, что, дескать, приготовила?

А она, беззаботно так, и отвечает:

- А вот, когда пошла, лапшу в суп засыпала. Пусть теперь на плите стоит, закипает.

- Так ведь в результате клейстер получится, – говорю.

А соседка, еще безмятежнее:

- Пусть "спасибо" скажет, что такой суп есть. – И с гордостью добавила: – меня мама в детстве от всего оберегала. Всегда говорила: "Ты, дочка, учись. Это – главное".

Помню, мне тогда мужа ее стало жалко, словно он мой собственный.

Вот и сейчас мне не вас, З.Латыева, жаль, а будущего супруга дочери вашей, ваших внуков, да и правнуков впридачу. Какое ваше наследие передаст им ваша дочь? В лучшем случае, прогнет спину, вытирая пол под ногами вашей внучки...

Говорят, есть время – разбрасывать камни. Сеять доброе, разумное, вечное. Чтобы потом богатый да полезный урожай собирать. Первое вы упустили. Теперь собирайте, что посеяли.

М. ОКНЯНСКАЯ.

КОГО МЫ ЛЕПИМ?

Мне нравится читать ваши суботние "малышки": формат-то мал, а содержание – богато. Меня волнует раздел "Взрослые и дети". За душу берёт. Что ни семья – то проблема. У нас с мужем – тоже.

Нам скоро по семьдесят лет, двое детей у нас. У сына всё нормально, уже свои дети взрослые, а вот у дочери что-то не ладится. Не повезло ей с первым мужем, развелась. Сынок остался.

Люди стали поговаривать, что Лиза наша плохо ведёт себя: то один мужчина у неё, то другой. Не один раз мы с ней имели крупный разговор, вроде, утихомирилась. Потом и работа ей нашлась, и с мужчиной познакомилась положительным. Но Дениску, сына её от первого брака, мы с дедом взяли к себе. Думали, пусть семья наладится, потом Лиза и заберёт Дениску.

Сейчас мальчику 15 лет. Надо ли говорить, какой это трудный возраст и как важно, чтобы рядом с подростком были мама и папа. Не сомневайтесь, мы во внуке души не чаем. Учится он хорошо, питание – самое лучшее: не знает недостатка во фруктах, свежей еде. В общем, живём для Дениски. А он у нас часто болеет. Ни с того, ни с сего температура может подняться, то вдруг рассердится, раскричится на нас. Мы его и к врачам водили, и всякие витамины покупаем – нет, всё не то.

С мамой-то своей он встречается, Лиза и её но-

вый муж у нас часто берут. Дениску к себе берут. Он, когда был поменьше, охотно туда ездил, а сейчас ершится, дёргается, желания остаться у них не испытывает, и возвращается какой-то уставший.

Знаю, в чём дело. У нового-то Лизиного мужа двое своих детей, чуть старше Дениса. Они живут с отцом и Лизой, она ухаживает за своей новой семьёй, а свой сын, выходит, за бортом, на обочине.

Правда, Лиза с мужем зовут Дениску жить в свою семью, да мы с дедом не отдаём. Нам кажется, ему там будет хуже. Но вот читаю в газете про судьбы детей и думаю: наш-то мальчик каким вырастет? Кого мы лепим (или уже слепили?) таким вот образом? Может, всё же лучше, если рядом будут разумная мать и если уж не отец, так отчим? Ведь не научат же они ребёнка плохому? Я же вижу, как Дениске плохо, он, может, от ревности и болеет? А в будущем, когда нас с дедом не будет, кто его возьмёт под своё крылышко? Как сложатся его отношения с матерью?

Ой, тысячи вопросов. А где ответ?

Н. СЛИВКО.

Любишь Дюймовочку?

Юля, три года:

- Ты Дюймовочку любишь?

- Люблю.

- Вот тогда пусть она тебе помагает. А я буду плакать.

- Да я тебя сильно люблю, а Дюймовочку – совсем капельку.

Думает. Потом изрекает:

- Нет, люби её сильно. Она такая маленькая. А я разбила её тарелку, где она теперь будет плавать? А за разбой меня не ругай, Дюймовочка ведь всё равно замуж ушла.

Л. МИТИНА.



ОБЪЯСНИМОЕ ЧУДО

Из писем: «Почему в продаже нет аппликаторов “Меридиан+”? Говорят, что их поставляют только за границу. Почему всё хорошее поставляется только за рубежом? Помогите мне купить его.»

вредно, что подтверждается сертификатами соответствия Госстандарта и санитарно-эпидемиологической службы.

Из писем: «Восемь лет меня преследовали головные боли, врачи уже устали от меня, а я ещё больше. Спасибо создателям этого чуда, теперь я живу без боли, как человек.»

Многие в России вначале очень скептически отнеслись к “Меридиану” и основным принципам методики его применения. Все сомнения развеялись очень быстро. **Результаты практического применения заставили даже ярых скептиков задуматься о правильности** существующих сегодня методов и методик. Давно была отмечена способность пчелиного воска препятствовать передаче энергоинформационных программ от вируса к вирусу, что уменьшало риск заболеть. Но кто-то “наверху” тогда посчитал несерьезными результаты этих опытов и поверил во всемогущество “химии”. **Применение аппликатора “Меридиан+” не отменяет назначения врача.**

Из писем: «Моя дочь по праву может назвать вас вторым отцом. Благодаря “Меридиану” она стала ходить и подросла на десять сантиметров за полтора месяца. Спасибо.»

– А его можно носить здоровым людям?

– Мы рекомендуем его носить людям, работающим с компьютерами, кассирам, врачам, преподавателям и ученикам и, конечно же, больным. Все люди, здоровые и больные, ежедневно подвергаются негативному воздействию различных энергетик, в том числе и энергетик патогенных, таких, как болезнь или пресловутая порча.

– Вы хотите сказать, что “Меридиан+” полностью защитит от всех болезней?

– То, что снизит вероятность заболеть, – точно. Самое главное, что его применение уменьшит фактор страха заболеть. Фактор веры в себя и свои силы способствует повышению возможности главного исцелителя – системы саморегуляции и самовосстановления.

– При лечении каких заболеваний можно его применять?

– В паспорте есть методика применения, где вы ознакомитесь с перечнем всех заболеваний, при которых применяют наше устройство. Замечу, что это внушительный список. Там же описание его устройства и дополнительные рекомендации.

А также лектор вам объяснит более тридцати способов избавления от алкоголизма теми методами, которыми пользовались наши прадеды, не прибегая к крайней мере – кодированию.

“Меридиан+” в совокупности с фито- и сокотерапией усиливает эффект избавления от многих заболеваний, которые преследуют повседневно каждого человека.

Заявки на аппликатор “Меридиан+” посылать по адресу: г. Красноярск, 660017, а/я 20761.

Все частные предприниматели, занимающиеся реализацией аппликаторов “Меридиан+”, имеют на руках копии сертификатов, заверенные у нотариуса, договор на реализацию и накладные от фирмы “СВИВ”. **Стоимость аппликатора составляет 450 рублей. Для пенсионеров и инвалидов скидка – 10%.**

Очень легко жаловаться на неэффективность того или иного средства, и очень трудно добросовестно выполнять наставления. Ваше здоровье – это достоинство государства.

Присутствующие на 5-м Международном конгрессе по народной медицине российские и иностранные специалисты отмечали, что в существующих экономических условиях **появилось недорогое и эффективное устройство – аппликатор “Меридиан+”,** которое позволит не только богатым, но и малообеспеченным слоям населения заниматься самостоятельно поддержанием своего здоровья и **творить чудеса.**

И действительно, проведена серия переговоров о поставке партии аппликаторов “Меридиан+” за рубежом. За разъяснениями мы обратились непосредственно **к автору устройства аппликатора “Меридиан+” и методики его использования В.А. ЖУКОВУ, члену Ассоциации народных целителей Дона, лучшему народному целителю 2002 года, обладателю медали “За просветительскую деятельность”.**

– Владимир Александрович, что это за чудо такое вы создали?

– Чудо не в том, что делает аппликатор, чудо в том, чего добивается человек с помощью его. Никто не лечит человека – ни академическая медицина, ни народная. Лечит только система саморегуляции и самовосстановления, которая есть в самом человеке.

На неё рассчитывают все врачи, производители лекарств и знахари, какой бы умный вид они ни делали. Разрабатывая аппликатор, мы ставим целью в первую очередь защитить рефлекторные зоны от воздействия внешних факторов для обеспечения больному органу комфортных условий для собственной реконструкции.

В отличие от существующих аппликаторов, которые уже не один год находятся на рынке, наше устройство абсолютно без-

4, 5 марта с 12.00 до 14.00 в кинотеатре “Победа” (пр. Кирова, 34) будут проходить лекции-презентации. Будет проводиться продажа ограниченной партии аппликаторов. Пенсионерам и инвалидам – скидки. Вход бесплатный!

СПОРТ

Несмотря на молодость

В Осинниках прошёл чемпионат Кузбасса по настольному теннису среди инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата. В соревнованиях приняли участие более пятидесяти спортсменов-опорников из городов: Новокузнецка, Междуреченска, Таштагола, Анжеро-Судженска, Ленинска-Кузнецкого, Осинников.

От нашего города впервые в соревнованиях такого уровня приняли участие дети из центра реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями – Тимур Дзерия и Денис Мифтахудинов. Несмотря на то, что состязания были для наших спортсменов дебютными, они заявили о себе, как о достойных соперниках.

В упорной борьбе с именитыми соперниками Тимур Дзерия занял четвертое место. После окончания соревнований Тимур получил приз от победителя Парасибириады-2003 по настольному теннису Анатолия Галкина. Чемпион выразил надежду на то, что в скором времени Тимур станет достойной сменой ведущим спортсменам Кузбасса. А тренирует наших спортсменов замечательный педагог Галина Александровна Фролова. **Н: ВАСИЛЬЕВА.**

ПРОИСШЕСТВИЯ

Операция "Бродяга"

17 февраля на территории городов Ленинска-Кузнецкого и Полысаева проводилась оперативно-профилактическая операция "Бродяга".

50 человек, склонных к бродяжничеству, были доставлены во все отделы и отделения милиции сотрудниками ГИБДД, уголовного розыска, патрульно-постовой службы, вневедомственной охраны. Все они были поставлены на учет, дактилоскопированы. Дактилокарты внесли в базу данных АДИС "Папирон" с целью быстрого установления личности, в том числе при розыске подозреваемых в ранее совершенных кражах. Также была проведена проверка по базе "Розыск".

УТЕРИ

Утерянный диплом № Д 863008 об окончании училища № 38 на имя Сергея Александровича Кудашкина считать недействительным.



«Городская газета»

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация
г. Ленинска-Кузнецкого и МУ
«Редакция газеты
«Городская газета»
* * *

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
"Ленинский шахтер".

**Главный редактор
С.П. БАРАНОВ.**

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915. Тираж 5580 экз.

Вестник ГИБДД

В январе в городе зарегистрировано девять дорожно-транспортных происшествий, в которых 11 человек травмированы, в том числе один ребёнок.

Анализируя причины дорожно-транспортных происшествий, можно сделать следующий вывод: каждая вторая авария происходит по вине пешеходов. Вот некоторые примеры.

12 января по улице Суворова, у дома № 131, автомобилем "Тойота-Камри" были сбиты и травмированы пешеходы А.И. Судина и Г.С. Курманова, которые переходили проезжую часть дороги вне пешеходного перехода. В этот же день на улице Апрельской, напротив дома № 35, была сбитая и травмирована пешеход Т.А. Пермькова, которая переходила проезжую часть в неустановленном месте.

Сотрудниками ГИБДД за январь выявлено 5470 нарушений ПДД, в том числе задержаны 92 водителя за управлением транспортными средствами в состоянии алко-

гольного опьянения. Среди них И.Е. Зеленин с разреза "Моховский", Э.А. Беляев с шахты "Комсомолец", В.И. Тарасенко с шахты "Заречная", А.А. Понуровский из управления по профилактике и рекультивации, А.С. Шестаков с шахты "Октябрьская".

За различные нарушения правил дорожного движения задержаны и наказаны 1147 пешеходов. Среди них Д.В. Попов, М.Н. Жданов, А.А. Дубровный. Они находились на проезжей части в нетрезвом состоянии.

Произошёл рост количества аварий из-за нарушений правил проезда пешеходных переходов и правил обгона, выезда на полосу встречного движения.

В. ДАНИЛОВ.

Старший инспектор по пропаганде.

*Праздник
начинается...*

**2-х строчный
299р.**

Количество сообщений неограниченно!
... с подарков!

Г. Л-Кузнецкий, ул. Пушкина, 21А, т.: 3-35-50 (офис), 3-35-00 (оператор)

РМ
РУССКИЙ
www.rmlk.ru
МЕДВЕДЬ

**Адрес
редакции:**
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белин-ского, 15

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлениям - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в Ленинск - Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 27.02.2004г.

Печать офсетная.
Заказ 580
Цена в розницу - договорная.